
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 22 квітня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

21–22 квітня  шляхом електронного голосування проведено засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами  на  території  міста  Кропивницького.  Комісією  розглянуто  одне
питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

22  квітня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
35 проєктів  рішень,  серед яких:  про перерозподіл  видатків по управлінню
культури і туризму Кропивницької міської ради за бюджетними програмами
в  межах  загального  обсягу  бюджетних  призначень  на  2025  рік;  про
погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про затвердження
Порядку  використання  коштів  резервного  фонду  бюджету  Кропивницької
міської територіальної громади»; про надання дозволу на перепоховання; про
виділення  коштів  з  резервного  фонду  бюджету  Кропивницької  міської
територіальної  громади;  про  нагородження  відзнакою  Кропивницької
міської  ради та  виконавчого комітету «За заслуги» І  ступеня;  про надання
одноразової  грошової  допомоги  жителям  Кропивницької  міської
територіальної  громади,  які  постраждали  внаслідок  атаки  ворожих
безпілотних літальних апаратів 19–20 березня 2025 року; про внесення змін
до рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 02 квітня
2025 року № 316 «Про затвердження Порядку надання одноразової грошової
допомоги  жителям  Кропивницької  міської  територіальної  громади,  які
постраждали  внаслідок  атаки  ворожих  безпілотних  літальних  апаратів
19–20 березня 2025 року» тощо.

Крім  того,  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  вирішення  житлових
питань  мешканців  міста,  підготовлені  відділом  обліку  житла,  та  низку
питань,  які  підготовлені  управлінням  з  питань  захисту  прав  дітей,  щодо
соціального  захисту  прав  дітей  та  розміщення  зовнішньої  реклами  на
території м. Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування та
земельних ресурсів.

22 квітня під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради. 

Розглянуто  3  адміністративні  справи,  по  яких  винесено  наступні
рішення:  накладено  штраф  –  одна  особа;  закрито  за  відсутністю  складу
адміністративного правопорушення – одна справа; усне зауваження – одна
особа.
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22 квітня заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях забезпечення
сталої  життєдіяльності  міста  (наведення  санітарного  порядку,  зокрема  на
міських  кладовищах,  ремонт  мереж  постачання  теплової  енергії  та
дорожнього покриття, покос трави, підготовка до прокладання безбар’єрного
маршруту тощо). 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

22  квітня у  приміщенні КЗ  «Ліцей «Лідер»  Кропивницької  міської
ради»  начальниця управління  освіти  Лариса Костенко  провела нараду з
директорами закладів  загальної  середньої  освіти  на  тему  «Професійне
самоврядування  та  планування  кар’єри  учнів  закладів  загальної  середньої
освіти». 

Розглянуті  питання:  про результати  профорієнтаційного  анкетування
дев’ятикласників та старшокласників у школах міста; про результати роботи
мобільних класів безпеки та кар’єрних радників у закладах освіти.

22  квітня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті  питання:  про  підготовку  заходів  до  Дня  матері;  про
результати планової перевірки ведення документації  (журналів планування
та  обліку  роботи  гуртків  та  секцій,  журналів  первинного,  позапланового,
цільового  інструктажів  з  безпеки  життєдіяльності);  про  додаткове
укомплектування  ДЮКів  вогнегасниками  відповідно  до  площі  приміщень,
транспортування закуплених вогнегасників; про поточні потреби ДЮКів.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

22  квітня у  бібліотеці-філії Кропивницької  міської  централізованої
бібліотечної  системи  №  12  було  проведено  мотиваційну SOS  інформину
«Обережно пластик! Рятуй Землю!».

Перед проведенням заходу працівники книгозбірні провели опитування
«Чи сортує сміття ваша сім’я?». З метою дослідження впливу пластикових
пляшок на навколишнє середовище та визначення можливості їх вторинного
використання користувачі переглянули фільм «Пластик: шкода чи користь».
Кожний відвідувач  отримав  екошпаргалку  «Як  почати  сортувати  сміття  та
чому це важливо?».  Бажаючі  мали змогу взяти участь  в  акції  «Кришечки,
здавайтесь» для спільноти «Добромир».
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22 квітня у концертній залі  «Музичної школи № 1 ім. Г. Г. Нейгауза
міста Кропивницького» відбувся концерт «Моя рідна країна – моя Україна»
за участю учнів відділу духових та ударних інструментів. 

Під  час концерту звучали  українські  твори  в  обробці  та  твори
українських композиторів у виконанні юних талановитих музикантів відділу.

Підготувала захід завідуюча відділом духових та ударних інструментів
Вікторія Посторонко. 

22 квітня  у приміщенні  КЗ «Музична школа № 2 ім. Ю. С. Мейтуса
міста Кропивницького» відбувся концерт лауреатів обласних, всеукраїнських
та міжнародних конкурсів «Віват, юний таланте!».

Під час концерту  звучала музика різних епох та стилів українських  і
зарубіжних композиторів у виконанні  піаністів,  лауреатів відділу струнно-
смичкових інструментів, відділу народних інструментів, відділу духових та
ударних інструментів.

22 квітня у рамках Міської програми розвитку молодіжної  політики
на 2024–2026 роки спеціалісти управління молоді та спорту у громадському
просторі «Затишно  space»  (вул.  Михайлівська,  53) провели інформаційну
вікторину  для  учнів  та  здобувачів  освіти  закладів  вищої  та  фахової
передвищої освіти «Ні! Гендерним стереотипам». 

Ведуча вікторини - психологиня простору Ольга Фоміна. 
У  грі  взяли  участь  4  команди,  які  у  кілька  раундів  змагалися за

правильність запропонованих фактів, міфів та рольових ситуацій.

Громадсько-політичні акції 

22  квітня,  09.00  до  11.00, на  площі  Героїв  Майдану представники
громадської організації «Сім’ї на захист воїнів 57 бригади» провели акцію зі
вшанування  пам’яті  загиблих  Захисників  України,  на  підтримку зниклих
безвісти та полонених військовослужбовців. 

На площі були встановлені стенди з фотографіями зниклих безвісти та
полонених військовослужбовців. У заході взяли участь члени родин зниклих
безвісти  та  полонених  військовослужбовців,  представники  ветеранських
громадських організацій, громадськість.

Кількість учасників – до 50 осіб.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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